



QUARTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
EDITAL N° 001/CFO - 2018/PMTO

O Coronel QOPM Marcelo Falcão Soares, Presidente da Comissão do Concurso Público, no uso das atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **Quarto Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO**, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, na Tabela 1.1, o Requisito/Escolaridade do cargo Cadete I, em atendimento ao disposto no art. 11, inciso V, da Lei nº 5.278/2012, conforme segue:

Onde se lê:
Ensino Superior Completo.

Leia-se:
Graduação concluída em Nível Superior.

Art. 2º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, no subitem 3, a alínea ' f ', conforme segue:

Onde se lê:
f) Conclusão do Ensino Superior (comprovada no ato do ingresso na Corporação);

Leia-se:
f) Conclusão **de Graduação em Nível Superior** (comprovada no ato do ingresso na Corporação);

Art. 3º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFO-2018/PMTO, o subitem 3.3.6, passando a conter a seguinte redação:

3.3.6 Cópia autenticada do certificado/diploma e histórico de conclusão **de Graduação em Nível Superior** reconhecido pelo Ministério da Educação.

Art. 4º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas – TO, 29 de Janeiro de 2018.

Marcelo Falcão Soares – CEL QOPM
Presidente da Comissão do Concurso CFO/2018